
23-летний житель Шилкинского района подозревается в преступлении экстремистской направленности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя посёлка Первомайский Шилкинского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти или вражды по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершённые публично или с использованием интернета).

По версии следствия, в январе-марте 2017 года подозреваемый размещал в одной из социальных сетей комментарии, экстремистского содержания. По заключению судебной лингвистической экспертизы, эти комментарии направлены на возбуждение национальной вражды и на унижение достоинства группы лиц по признаку национальной принадлежности.

Уголовное дело возбуждено по материалам оперативной разработки сотрудников регионального управления ФСБ.

В настоящее время следователи проводят комплекс следственных действий по установлению всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1154738>